

No	受付日	質問資料	質問頁	質問事項	回答
1	R4.6.1	募集要項	5頁	P5：プロポーザル参加資格（6）に『令和4・5年度参加資格者名簿（工事・設計並びに物品委託等）に登録されている者で地域区分が「県内」、「名古屋」または「市内」に登録されているものであること。』とあるが、本プロポーザルの企画書等の提出までに、「あいち電子調達システムの令和4・5年度参加資格者名簿」に登録が完了している必要があるのか。また、これから参加資格者名簿登録する形でも、本プロポーザルに参加することは可能であるか。	これからの登録でも参加可能ですが、2次審査ヒアリングまでに令和4・5年度参加資格者名簿（工事・設計並びに物品委託等）に地域区分が「県内」、「名古屋」または「市内」で登録されている必要があります。 また、令和4・5年度参加資格者名簿の登録を行う場合、毎月15日までに審査が完了した申請については翌月1日から名簿に登録されます。詳しくは、あいち電子調達共同システムのウェブサイトをご確認ください。
2	R4.6.2	募集要項	5頁	4（6）における、登録業種名は、ア・イ・ウ全てを満たしておく必要があるか？	登録業種名はア、イ、ウの各項目で示されるいずれかの業種名で登録されている必要があります。 よって、「ア まちなかDX(ア) 工事・設計 a 都市計画及び地方計画」のみでも参加いただけます。
3	R4.6.2	募集要項	5頁	4(6)における、各項目は、アであれば、（ア）、（イ）のどちらも満たしておく必要があるか？	
4	R4.6.2	募集要項	5頁	4(7)エについて、幹事者の登録業種名がア・イ・ウ全てを満たしておく必要があるか？コンソーシアムの参画する団体がそれぞれア・イ・ウを満たしておけばよいか？	幹事者の登録に関しては前質問と同様です。 また、コンソーシアムに参画する団体は、登録業種に関する条件はありません。
5	R4.6.2	募集要項	5頁	4(8)について、コンソーシアムを組む場合は、「協力事業者」はコンソーシアム外の会社を指すことでよいか？コンソーシアム内の幹事者以外の会社は「協力事業者」という扱いではないことでよいか？	コンソーシアムを組む場合、「協力事業者」はコンソーシアム外の会社を指します。 また、コンソーシアム内の幹事者以外の会社は「協力事業者」という扱いではありません。
6	R4.6.9	様式	様式2	様式2 会社概要書の契約先・代表者は何を指していますか？ 取引先のことですか？	契約先・代表者は、本プロポーザル後に、一宮市と契約締結する契約先・代表者になります。
7	R4.6.9	様式	様式3	配置予定者について、コンソーシアムのメンバーでそれぞれのマネージャーでもよいのか、幹事局から抛出が必須でしょうか？	配置予定者は、コンソーシアムの幹事者または構成員から抛出してください。
8	R4.6.9	様式	様式3	プロジェクトマネージャー、プロジェクトリーダー：まちなかDXの役割イメージはどういったものでしょうか。	プロジェクトマネージャーは、業務全体の企画推進、進行管理及び品質管理等の管理を行います。 また、プロジェクトリーダーは、まちなかDX、デジタルサイネージ設置、デジタルサイネージ運営のそれぞれにおいて、企画立案、推進計画、業務実施を行います。
9	R4.6.9	様式	様式5	機能チェックシートについて気象警報、災害情報及び緊急情報を即時的に表示できることとは、ソースの指定はありますか？	指定はございません。
10	R4.6.9	募集要項	7頁	カメラ設置場所等をご提案後に台数変更や場所変更はありますか？ その後の費用変更は許容されますか。	企画提案書の変更は、募集要項5 応募に関する留意事項(6)をご参照ください。 また、最優秀者の選定後については募集要項12契約（7）をご参照ください。
11	R4.6.9	特記仕様書	4頁	自由提案を行う場合でも、上限予算額を超えてはいけないですか？	自由提案は、上限予算額を考慮する必要はありませんが予算措置はできません。また、見積書は提案内容に対して見積が超過するなど不適切な場合は失格となりますのでご留意願います。
12	R4.6.9	募集要項	7頁	サイネージの設置場所は、提案としては複数パターンの案を提案して、選択していただく内容でも良いですか？	複数提案については、募集要項5 応募に関する留意事項(5)をご参照ください。
13	R4.6.9			ソフトウェアの使用期限は業務期間内で考えれば、良いですか？	個別条件の可否については、ご提案内容によるものと考えておりますので回答できません。
14	R4.6.9	募集要項	7頁	既存の設備を利用した提案は可能でしょうか？	利用可能な既存設備であれば、提案に含めていただいて結構です。
15	R4.6.9	募集要項	9頁	第1次審査にて説明者が立会い、提案の説明となりますでしょうか？ 又は立会い無しの書類送付による選考となりますでしょうか？	1次審査は立会い無しの書類審査です。

No	受付日	質問資料	質問頁	質問事項	回答
16	R4.6.9	募集要項	8頁	見積書に関しまして、ご提案内容の想定外の追加要件が発生した場合、それに関する追加見積は認められますでしょうか？	原則、認められません。
17	R4.6.9	特記仕様書	5頁	完成図書におきまして、ご指定の書式はございますでしょうか？	指定書式はありません。
18	R4.6.9	様式	様式4	様式4_実施体制につきまして、協力事業者と再委託先との違いは何でしょうか？	協力事業者はコンソーシアムとせず一部業務を協働または再委託して行う事業者です。
19	R4.6.10	募集要項	12頁	半導体含め、各部材の納期が遅延、不足が発生しておりますが、8月までに機器の確保が厳しい場合、実証の開始時期の変更は許容されますか？	現時点では判断できません。
20	R4.6.10	募集要項	7頁	募集要項7ページ共通事項には紙媒体データを形式はWordとありますが、サイネージ機能仕様チェックシートはExcelでよいのでしょうか？	様式5_サイネージ機能仕様チェックシートはExcelとしてください。
21	R4.6.10	募集要項	7,8頁	募集要項7ページ共通事項には提案書の形式はPowerPointのみとあり、8ページには任意様式とありますが、どちらが正しいのでしょうか？	企画提案書はPowerPointとしてください。様式は定めておりませんので任意で作成してください。
22	R4.6.10	募集要項	8頁	企画提案書に別紙で表紙及び目次をつける場合、別紙を除いてページ番号をつければよいのでしょうか？	お見込みのとおりです。
23	R4.6.10	募集要項	8頁	企画提案書、プレゼンテーションについて、「会社名や会社名や配置予定技術者等が特定できる表現としないこと」とありますが、固有名詞が入っていなければよいのでしょうか？	会社や配置予定技術者等が特定できないような表現としてください。場合によっては失格となる恐れがありますのでご留意願います。
24	R4.6.10	募集要項	8頁	オープンデータに関しまして事前に取り決めたデータ以外に求められた場合、それに対する追加見積は認められますでしょうか？	No.16と同じです。
25	R4.6.10	企画審査	1頁	表1の1「業務実績」は行政/自治体の案件に限らないという認識で問題ないか？	お見込みのとおりです。
26	R4.6.10	企画審査	1頁	表1の1「業務実績」における、サイネージコンテンツ制作実績は設置者による情報発信コンテンツのみに限らず、広告制作物も含むという認識で問題ないか？	お見込みのとおりです。
27	R4.6.10	企画審査	1頁	表1の1「業務実績」における、サイネージコンテンツ制作の項目は、他の資料で表記されている「運営」ではなく「制作」に限定した実績を問うものという認識でよいのか？	ご指摘のとおり「製作」ではなく「運営」です。関連する部分を修正いたします。
28	R4.6.10	企画審査	2頁	コンテンツ制作にあたっての情報は、本件における「まちなかDX」を通じて取得する各種データ類を除き、全て一宮市より提供されるという認識で問題ないか？(コンテンツ制作のための情報収集までは含まないという認識で問題ないか？)	コンテンツ制作に必要な市が保有するデータは可能な限り提供します。ただし、市が保有していないデータの収集については提案に含めてください。
29	R4.6.10	様式	様式6	様式6の参考見積書における5年間の運営費用は、コンテンツを配信する、デジタルサイネージの軽微な不具合の保守を行うことでよいか（他者由来によるデジタルサイネージ破損の修復やコンテンツ制作を含まない）という認識でよいか？見積条件等を列挙していくことは想定している。	お見込みのとおりです。